
ชีทติวครัช มัดเกรด 4 ของไหล ม.6
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จากกฎอนุรักษ์พลังงาน

E1 E2=

P1V1 + mv2 mgh1 =+ P2V2 + mv2 mgh2+1 2

น�ำ V หารตลอด ;           +             +            =   P2      +            +       
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ได้สมการแบร์นูลลี

พลังงานจลน ์

ต่อปริมาตร

พลังงานศักย ์

ต่อปริมาตร

ปล. จากสมการนี้ท�ำให้เรารู้ว่า "ความเร็วสูง ความดันต�่ำ"
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หลักการ	 ณ ต�ำแหน่งใดๆ ในการไหล ผลรวมของความดัน 

พลังงานจลน์ต่อปริมาตร และพลังงานศักย์ต่อปริมาตร  

จะมีค่าคงที่เสมอ

สมการและการพิสูจน์
จากความรู้พลังงานศักย์ คือ mgh

พลังงานจลน์ คือ mv2

งานจากแรงดัน
จาก W  =  FS = Fl

ความยาวของ

หลอดการไหล

F
A (lA)=

W = P·V (งานจากแรงดัน)
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แบร์นูลลี


